AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN

OEMATA TPAIITQN TIIPOATQI'IKOQN EEETAXEQN IIEPIOAOY
XEIITEMBPIOY 2013 XTHN ®YXZIKH A" EEAMHNOY.

OEMA1 (12X 0,5=6 MONAAEY)
A. H mokvomro oopotog e€aptdtor oand: (i) 10 yewypagikd mAdtog (ii) To
Ye®@YPOEIKO unkog  (iii) Kavéva amd ta avoTéEp®. AITIOAOYNOTE TV ATAVINGT| GOG.
B. Ilotog 0 6yKkog opoyevoic, cupmayovg clogpéviov Eaptiuatoc, palag 1.000 kg ;
Atveton dp, =7,8 £

3
cm

I'. To Bapog ocodpoatog otov aépa givar B =5 kp. [lowo 10 PBhpog o10 veEPO;

A. Mg v PBonBela aumepopétpov, ypovopétpov vao Bpebel 10 Dyog Koumavaplov
ekkAnoiag. Na ypagovv ot oyetikoi Tomot. Na 600l avaivtikn e€fynon.

E. Xmv opair kokhikn kivnon anodeiéte bt u=2-7-R- f

21. OpIoUOC YPOUUIKNG, YOVIOKNG TOXOTNTOS OTNV OLOAY KUKAIKY kiviion. Movadeg
LLETPNCEMS KOl GYETIKA GYNLLOTA.

7Z.. & 6000 HETAOOCEMS KIVIICEWS OVO TPOYMV HE avTa, Ogilte Ot — =—= .
1)

H. Kwnté extedel opodn xvkAikn kivnon ovyxvomtag f. Av m ocvyvotnta
duhactactel, cuppaivel pe v mepiodo KIVNoEMS;

0. Opopdg KEVIPOUOAOL, PLYOKEVTPOL dUVALE®DS. Na YIVEL OYETIKO GYT|LLOL.
L. [Tt wyvel o tomog P = Fru;

K. Opioudg cvvteheot) anodocews unyovns. Etvatl duvatd vo kataokevaotel pnyovn
LE GLVTEAEDTN OMO0OcEMS a =3 ;

A. Tryvopilete yuo T1g povadeg petpriioewg woyvog: 1HP, 1ICV, 1Kw;

OEMA 2 (1+1 =2 MONAAEY)
A. Abo modnidteg A, B Eekivolv tantodypova, Kvovpevol Tpog v id1a katevhovon,

. , , , , . , 1 rad
and to 1010 onpeio KuKAMKOD TOONAUTOSPOUIOV HE YOVIOKES TAXVTNTEG @, :W’
s
3 rad o . , , .
W, = 100 Metéd omd moc0o xpdvo Ba cuvavinBodv yio TpdT™ Qopd;

Ytépavog 1. KapvaPdg, Mabnuotucog (M.Ed.), Exikovpog Kabnynrig.



B. Axpo m@tepvylov avepotipo, oaktivag R =50 cm, oTpEQETOL HE YPOLUIKY
TaydTo u =35 ™ Na VTOAOYIG00UV 1| GLYVOTNTO, 1 YOVIOKY TOXVTNTO KOl TO
s
unikog to&ov dtavoetar og ypovo t =0,1s.
OEMA 3 (1+1 =2 MONAAEY)

A. H 1oy0¢ mov avanthocel atpopunyavy Tov Kiveital o€ gubeia ypouun pe otabepn
tayvtto u =36 kTm gtvor P =500 kW . Av dwvoel andotacn s=2 km mOl0 TO
mopayfév Epyo;

B. Xopo pélog m =2 kg apnverot vo técel amd Hyog h =80 m mave and to £50¢pOoC.
YmoAloylote KvnTiky Kot SUVOHIKY EVEPYELL GMOUOTOG TG YPOVIKEG oTiypés £, =05,

t,=1s, t,=3s and ™ otryun nov apébnke ehedBepo Kot dtov PTAVEL GTO £S0POC.

Atvetarg =10m/ s”.

KAAH AT EINTYXIA ©

Ytépavog 1. KapvaPdg, Mabnuotucog (M.Ed.), Exikovpog Kabnynrig.



